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Oznaczenia:
preta A[—rITI]I]N “ Nr25g 6@12 co 20cm, Nr26g 612 co 20cm, o
78 712 | 516 | ¢20 [ ¢25 T ‘T ~20 L=553,5cm 526 838 L=865,5cm 20~
- Podciggi Poz. 3...
imm] | Im] | [s2] [ 0395 oEm | 1578 [ 236 [ 3558 L oceiagi oz UWAGI: - Nr27g 3@12 co 20cm, ©
;9 E i:gg Zg - 3:2‘; - - - 1. Stemplowanie plyty nalezy utrzymaé do uzyskania przez beton stropu 0,7 wytrzymatosci projektowane;. ™20 Nr28g 6012 co 20cm, 932 L=987cm "™
33 w || ams | 7 7096 i | . ) . Rozszalowanego stropu nie obcigzaé do momentu uzyskania przez beton projektowanej wytrzymatosci. 0 L=392cm i’
49 6 | 7200 | 104 j 748,80 - §ciana zwieniczona wieficem Poz. 4... ~20 ~
59 12 3485 104 36244 - ‘ 2. Rysunek rozpatrywac tacznie z rysunkami: 005
‘;g :: g‘;gg 11056 81:53 =i - rzuty klonStrUkCYJn?v Ty Nr31g 27@12 co 20cm, Tt Nr33g 27@12 co 20cm,
8g 12 4:485 106 47541 - - stup Poz. 6 ) rysur.lkl ‘fonStr_UIfC){Jne, przyl’egtych L=1160cm 628 L=655,5cm
9g 12 5185 # 21259 pFroz.0.. podciagow, wiencow i stupow. 102 100
109 12 4,185 40 167.40 ek A
11g 12 5,885 26 153,01 3. - W przypadku kolidowania pretéw zbrojenia z otworami o niewielkich Nrs2g |_2=61%1§ CCIT? 20cm,
129 12 4785 25 119,63 @ - otwory w stropie wymiarach prety rozsunaé (z zachowaniem normowych otulin i odlegto$ci NI36 26@21121 2506
129 E ;;gg 5 Z;gg pomiedzy pretami zbrojenia). Nr40g 16@25 co 20cm, r gL 28 5C° cm,
g ) J = =238,5cm
15g 10 5,985 8 - DL - dylatacja cian i wieficow - Prety zbrojenia dochodzace do wigkszych otworow nalezy wyciaé L=300cm
2 11759 :2 gggg 176 . DPY - dylatacja piyty nad garazem a poza otworem dotozy¢ takg ilos¢ pretow i takiej Srednicy jak prety wyciete. 300
g 18 12 4750 15 7125 Uwaga: Otwory w stropie skoordynowa¢ z projektami branzowymi. Nrd2g 525 co 20cm, szt. 1
b ;gg b ggzg - 12:42;2 - Rysunek rozpatrywa facznie z rzutem konstrukcyjnym. 4. Minimalne oparcie pretow na podporach - 5@, lecz nie mniej niz 20 cm.
:: ;;9 :g ‘;‘;‘ég : ;?zg . Dokfadne ksztattowanie geometrii podciagow, wiencow, stupdw i innych 5. Prety zbrojenia przed docigciem sprawdzié w naturze.
& 233 12 | 1025 a 3071 elementéw konstrukcyjnych wykona¢ wg szczegdtowych rysunkéw
g_’ 24g 12 9,335 3 28,01 konstrukcyjnych.
4 259 12 5,535 6 33,21
ﬁ 26y 12 8,655 6 5193 4. Materiat Scian - patrz rzuty konstrukcyjne i opis konstrykcyjny.
27, 12 9,870 3 29,61
x Qag 12 3,920 8 2352 5. Grubos¢ ocieplenia poszczegdlnych elementéw - wedtug projektu architektonicznego.
29g 10 3,670 31 - t &A i i P AW - P A i
300 12 e o 17634 6. Wielko$¢ i dowymiarowanie otworéw - patrz rzuty konstrukcyjne poszczegdlnych kondygnacii.
31g 12 11,600 54 626,40
329 12 10,450 53 553,85
339 12 6,555 27 176,99
349 12 11,885 26 309,27
359 12 10,050 52 522,60
36g 12 2,385 26 62,01
379 12 2,200 34 74,80 -
38g 16 | 3200 | 102 - 326,40 -
30g 20 | 2000 | 135 - 270,00 -
40g 25 | 3,000 16 - 48,00
41g 25 2,000 5 10,00
42g 25 1,500 5 - 7,50
1k 8 1,100 10 11,00 -
2k 8 1,270 435 552,45 - - - -
Diugos¢ ogdlem wg &. m] | 563.45 496162 1626,40 | 270,00 | 65,50
Ciezarwg @. kol | 222556 4405 91| 2566,46 | 66582 | 252,37
Cigzarna 1sa.; kg 8234,40
Cigzar ogdtem na 1 szt.: kg 8234,40
Ciezar ogotem sz 1 [ka] 8234,40
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Do podtrzymania zbrojenia gérnego
nalezy stosowac zbrojenie w rozstawie

Beton C30/37
Stal A-llIN
Otulina:
dolna 40mm
gérna 25 mm
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